
Vsak učitelj  pripravnik komaj čaka, d 
ga doleti sreča, namreč prevedba v 9. sku 
pino. 

Toda najteže čakamo oni pripravniki, k 
čakamo že skoro 2 leti. To smo namreč tist 
nesrečni letnik, ki smo morali prvi delati pc 
letnikov učiteljišča in smo prišli 1. 1931. ko 
prvi diplomirani absolventi iz učiteljišča. 

Ko so nam v 4. letniku sporočili, da bo 
mo morali še v peti letnik, so nas tedaj rud 
potolažili, da bomo takoj, ko dovršimo 5. let 
nik, dobili državno službo. Mi smo bili tud 
tega mnenja »češ da bo do tedaj pač zmanj 
kalo učiteljskih moči. Z velikim upanjem ' 
srcih smo dočakali še 5. letnik. Toda vsi 
upanje je bilo zaman, kajti o nastavitvah n 
bilo nič slišati. Najbolje je bilo, si poiskat 
kako priložnostno delo po svojih sposobno 
stih. Vsak seveda ni bil toliko srečen, da h 
delo dobil. 

Nekateri smo imeli še srečo, da smo 1 
1933., po elveletnem čakanju dobili vsaj dne v 
ničarsko službo. Plača pa ni zadostovala nit 
za golo življenje, tako da so nas morali do 
mači podpirati. Zgodilo se je tudi, da so si 
po več mesecih spomnili, ela dobivamo pre 
več plače oziroma nagrade. Kar smo dobival 
brez lastne krivde preveč, smo morali vrnit 
oziroma so nam odtegnili. Morali smo še t< 
pretrpeti, saj bi tudi pritožba nič ne poma 
gala. Tudi gleele stanarine in kuriva smo bil 
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na slabšem. Nekaterim niso dale občine nič 
nekaterim pa le nekaj. Bilo je pač po uvidev 
nosti občinskih, oziroma krajevnih šolskil 
odborov. 

Upali smo še vedno, da bomo vendarli 
kmalu nastavljeni kot učitelji  pripravniki 
Toda z marsikaterim izmed nas se je usod; 
nemilo poigrala. Tetlaj je tudi marsikdo iz 
med nas izgubil vero v pravičnost, kajti mar 
sikateri mlajši učiteljiščnik, ki je za nam 
dovršil učiteljišče, je dobil pred nami držav 
no službo, kar čutimo še zdaj, ko čakam< 
na prevedbo v 9. skupino. 

In končno je prišla 1. 1934., t. j . po tri 
letnem čakanju, vendarle nastavitev za uči 
teljc  pripravnike. Toda vsak je moral pre 
živeti še kako bridko urico. Totla vsak je bi 
zadovoljen, da je le postal učitelj  priprav 
nik. 

Pozneje je vsak skrbel, da polaga prak 
tični učiteljski izpit. Mislil je, da bo po pre 
stanem učiteljskem izpitu in po 3 letih uspeš 
nega službovanja kmalu preveden v 9. sku 
pino. Toda zmotili smo se. Sedaj čakamo ži 
skoro 2 leti, a med tem časom so bili preve
deni že oni mlajši tovariši, ki so bili nastav 
lični 1 ali 2 meseca pred nami. 

Mi tem nismo nevoščljivi, hočemo le 
pravičnosti! Strojena krivica naj se popravi 
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